
Маја Коцијанчић: ЕУ очекује примену договора о формирању Заједнице српских општина без одлагања
четвртак, 26 април 2018 14:56

 Београда и Приштина воде један дијалог о нормализацији односа, у оквир кога без
одлагања треба применити договор о формирању Заједнице српских општина и
паралелно је почео рад на новој фази дијалога, потребној за правно обавезујућем
споразуму, изјавила је данас Тањугу портпаролка Европске комисије Маја Коцијанчић.

  

  Она каже да ЕУ очекује да се договор о формирању Заједнице српских општина
примени без одлагања.   

- Ми смо врло јасни када кажемо да је пуна примена постигнутих договора у дијалогу
хитно потребна - изјавила је Коцијанчић.

  

Портпаролка Европске комисије је, на питање Тањуга о могућем повезивању примене
договора о формирању ЗСО и постизања правно обавезујућег споразума о
свеобухватној нормализацији односа, поручила да је споразум о ЗСО "договорен још пре
пар година" и да постоји временски рок од четири месеца за израду статута, на коме се,
напомиње, тренутно ради.

  

- Ми смо врло јасни када кажемо да је пуна примена постигнутих договора у дијалогу
хитно потребна. То подразумева договор о ЗСО, као и друге договоре, као што је онај о
енергетици - навела је Коцијанчић.
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На питање како ће ЕУ, као посредник у дијалогу, реаговати ако се у датом временском
року не испуни договорено и не дође до усвајања статута ЗСО, портпаролка ЕК каже да
не жели да се бави спекулацијама о раду који је у току.

  

- Не желим да улазим у спекулације о томе да ли ће то донети резултате или не, јер ми
очекујемо резултате. И то је врло јасно. Примена договора је хитно потребна - поновила
је Коцијанчић.

  

На питање Тањуга о повезаности договора о ЗСО са финалним правно обавезујућим
споразумом између Београда и Приштине, Коцијанчић истиче да је у питању један
дијалог о нормализацији односа.

  

- Говоримо о једном дијалогу. У питању је свеобухвата нормализација односа и на томе
радимо. Постоји велики број споразума који су већ договорени, укључујући онај о
формирању Асоцијације/Заједнице, који још није примењен. Примена овог споразума је у
току. Ради се на изради нацрта статута са крајњим роком од четири месеца - казала је
она.

  

Кацијанчић наводи да је "паралелно почео рад на новој фази дијалога потребној за нови
правно обавезујући договор".

  

- Ми говоримо о свеобухватној нормализацији одоса. Једна ствар су договори који се
морају применити и то без одлагања - рекла је портпаролка ЕК.

  

Коцијанчић је поновила да су "оба председнка, и (Алексансар) Вучић и (Хашим) Тачи,
потврдили да ће наставити да раде на дијалогу" и да ће ЕУ наставити да ради са њима.

  

(Танјуг)
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